



旅美來鴻(五)

唐鏡文

友

訊

大芹（鏡文學長夫人芳名）托做衣服二件，一封封信說漂亮，把我的胃口都調起來了。白仁德夫婦想已離臺來美，念甚！諸承金聲兄

協助。謝謝。其實托人帶來也是隨便一說，下次有東西都寄罷，不要帶了。諸兄都來一套高帽子，實在吃不消，奮不顧身的拼命了八、九個月，近來覺得快到精神破產的邊緣了，大概又得來一次神經衰弱症。晚上趕快回家，不再

應當以精神爲主體，不慕物質，才是正途，在這標準上我們都一無所有，貧乏到極點所以苦不堪言。趕快歸主，回頭是岸！願爲諸兄共勉！

林致平學長榮膺
英國倫敦大學科
學博士學位

近據英國倫敦大學宣稱，該校決定以一項科學博士學位。授予我國林致平院士。按該校科學博士授予的條件，異常嚴格，必須對於本門學術有舉世公認的權威性創著。

看書，每星期兩次去學游泳，前天星期六，一人去看了場 GiGi (金粉世界)，看畢，下小館吃飯，再到河邊大道靜坐。昨天星期日，做完禮拜，買了兩只熱狗，上華盛頓紀念大道去賞半天春雨，景色真美，後來下雪了，趕快回家，晚上小孩表演（還有英文「演講」我的天），結果大吃以示嘉獎，說來似乎樂不可支，恕我重複一遍「精神將告破產」。

昨天報載，一人吃早飯時忽然打死三個小孩然後自殺，原因：緊張過度神經失常，此人一向是好人，一切都好，忽來這一着，不能不寒心，自己該趕快鬆弛一下也！

物質爲標準，物質無止境，總是苦。上面所說我們比人家好是以不苦。上面所說我們比人家好是以看美援會爲驕子，人家看你們，還是你們看我一樣？可是大家都在苦悶！所以，自己找苦悶的人，什麼樣總是苦，自己不找苦的人就怎樣也不苦。上面所說我們比人家好是以

現任中央研究院數學研究所所長和